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Uvod 
 

‘ Na tržištu kapitala susreću se ponuda i tražnja za kapitalom. Kroz prodaju, 
odnosno kupovinu akcija, obveznica ili drugih hartija od vrednosti možete uposliti 
svoja slobodna sredstva mnogo profitabilnije nego skupljanjem u slamarici. Oni 
kojima je kapital potreban uposliće ga i ostvariti dobiti i za sebe i za vas.  

Berza je organizovano tržište na kome se trguje hartijama od vrednosti – 
akcijama i obveznicama. Zakon predviđa da se trgovanje akcijama može 
obavljati samo na organizovanom tržištu. Nekada je često upoređivana sa 
pijacom, mestom gde se susreću ponuda i tražnja i određuju cene raznih dobara. 
Razvoj tehnologije omogućio je da se nekadašnje pravilo trgovanja »uvek na 
istom mestu i u isto vreme« danas zameni novim: »stalno i svuda«, ali berza i 
dalje ostaje mesto susreta kupaca i prodavaca hartija od vrednosti. Berza ne 
kupuje, niti prodaje, samo obezbeđuje uslove za ravnopravnost učesnika 
trgovanja.  

U Republici Srbiji berzanskim poslovima se bavi Akcionarsko društvo 
Beogradska berza. Beogradska berza je institucija tržišta kapitala, osnovana po 
drugi put 1989. godine, nakon 48 godina pauze i 95 godina od osnivanja prve 
Berze. Današnja Berza je pravni sledbenik nekadašnje Berze sa kraja XIX veka. 
Članovi Beogradske berze su berzanski posrednici, brokeri i dileri, čija se sedišta 
nalaze u svim većim gradovima Srbije.  

Beogradska berza posluje u skladu sa Zakonom, a njena pravila 
usklađena su i sa evropskom regulativom.  

 Kako je tema ovog rada veoma kompleksna i zanimljiva, u želji za što 
boljim shvatanjem njene koncepcije i organizacije poslova kojima se bavi, prvi 
deo rada će obuhvatiti teorijski deo rada berze, dok će drugi deo predstavljati 
studiju slučaja AD Beogradske berze kao jedine u našoj zemlji. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�

